

## **servicii desfășurare cursuri Școala de vară și 12 ateliere de lucru**

I.D.: 100325225

Documente participare:

- Cerere de oferta servicii cursuri SCOALA DE VARA si ATELIERE DE LUCRU.pdf

---

Data publicarii	22.07.24	Coduri CPV	79952000-2
Termenul limita pentru depunere:	26.07.24 12:00	Pretul estimativ:	10.600,00 RON - 10.600,00 RON

---

Descriere: Desfășurare cursuri ȘCOALA DE VARĂ și ATELIERE DE LUCRU în cadrul proiectului PNRAS-SCOALA GIMNAZIALA SAT MĂDULARI LOCALITATEA CERNISOARA JUDETUL VALCEA, COD PROIECT F-PNRAS-1-2022-2059, în cadrul Schemei de Granturi Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar. Vor fi organizate 12 ateliere de lucru, care vor consta în realizarea de activități pentru dezvoltarea abilităților socio-emoționale, inclusiv autonomie, perseverență, abilități sociale, comunicare și colaborare, stimularea lucrului în echipă pe bază de proiecte, pentru elevii din grupul țintă. Fiecare atelier va debuta cu expunerea teoretică a temelor, după care urmează sesiunile practice. Durata de desfășurare este de 5 zile consecutive. În cadrul acestora, elevii vor cunoaște tehnici de dezvoltare personală, de comunicare, vor înțelege ce este interculturalitatea. Se vor desfășura și activități culturale (formații dansuri populare), concursuri școlare, terapie prin artă. La final, va exista o sesiune de întrebări și răspunsuri unde fiecare elev își poate expune situațiile particulare întâlnite și poate afla căi de rezolvare personalizate. Resursele umane implicate sunt reprezentate de formatorii care vor susține atelierelor/activitățile: profesori metodiști, psihologi școlari, sociologi, trainer, activiști, oameni din ONG-uri, companii, firme, PFA-uri. Vor fi implicate și cadrele didactice din școala noastră, care vor asigura supravegherea elevilor. În cadrul "Școlii de vară" se vor organiza activități care vor urmări: - consolidarea cunoștințelor de literatură; - cusături manuale cu acul; - drumeție pe deal și realizarea de ierbare cu flora spontană autohtonă; - concursuri sportive; - activități culturale comunitare. Se vor organiza 5 (cinci) zile consecutive de activități.

---